
_______________________ 
                                                             

                  
Név

  
 
1.  Rendezd a számokat csökkenő sorrendbe!                                     
 
  15    8   11    12    9     6 
 

               
 
2.  Írd be a szám páratlan szomszédjait!                                             
 

    
 
3.  Számold ki az eredményeket! 

                                        

               

 
9 + 3 = 12 – 5 = 

       13 + 2 = 14 – 2 = 
        7 + 5 = 15 – 7 = 

                      
 

9 + 5 = 15 – 7 = 
        5 + 7 = 12 – 4 = 
        9 + 6 = 14 – 8 = 

 
4.  Pótold a hiányzó számokat!

                                           

                 
 

9 +  = 15  12 –  = 6 
           7 +  = 14  15 –  = 9 
           5 +  = 11  13 –  = 5 

 
5. Mely számokra igaz az állítás? Sorold fel!

                   

                

   
 

7 <  < 11       : 

    
  

   
6 + 9 > ♣ > 15 – 3  ♣  : 

     
 

                                                                             

                

 13  


